

现代快报

2008年5月13日 星期二
责编:张名青 美编:侯婕 组版:丁亚平

新闻南京

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

男子睡袍上的血迹牵出一幕惨剧

妻子“不听话”被残忍砍死

深夜，黑龙江路一小区，一名男子穿着睡袍，摇摇晃晃地来到附近小店，叫嚷着要买水喝，然后在附近转悠了几圈。他的反常举动和睡袍上斑斑血迹引起了巡逻保安的注意，民警和急救人员先后赶到，一场杀妻血案被揭开。

睡袍上的血迹牵出血案

5月10日夜11点30分左右，鼓楼区黑龙江路一老小区附近一片宁静。一个身穿睡袍的男子走出小区，晃悠着向一家烟酒店走去。一位下夜班回家的市民认出，该男子是小区住户王某，令他觉得异样的是，王某的睡袍上好像湿了一大块。

王某在小区大门附近晃悠了好几圈，派出所巡逻保安也觉得不对劲，仔细一看，他的睡袍上竟有大片血迹。随后，巡逻保安兵分两路，一路看住王某，另一路到王某家里查看。敲了半天门，王某家里无人应答，保安贴着门，隐约听到里面有微弱的呻吟声。联系到王某身上的血迹，保安意识到出事了，赶紧通知中央门派出所。

民警打开门，看到血腥的一幕：王某的妻子小丽（化名）已被砍倒在家中。120急救人员很快赶到，遗憾的是小丽因失血过多，抢救无效身亡。有作案嫌疑的王某被民警控制住后，被要求蹲在小区门口。

消息传开，赶来一探究竟的居民发现，王某蹲在地面上，开始抽泣。当问及为何要砍死妻子时，王某说，没

办法，老婆不听话。

“老婆不听话，你就砍她啊？”听到居民再次询问，王某只是一个劲地说：“没办法，她不听话啊。”随后，他又哭又笑，让邻居上他家去看看情况。

据一邻居介绍，民警进入王某家后，发现其家中到处是血。靠近大门的房间地板上有一床被子，民警掀开被子一看，下面躺着一个血肉模糊的女子。她就是小丽，鲜血还在从她身上汨汨流出。

烟酒店老板以为其醉酒

一位在路边等生意的哥回忆，当晚11点15分左右，突然“砰”的一声响从小区里传来，接着又是“稀里哗啦”一阵响。

他以为是楼上哪家不小心打破了玻璃，玻璃碎片砸坏了楼下一辆小汽车的挡风玻璃。

楼上突然掉下玻璃，这引起了楼下尚未睡觉居民的抗议。可能是听到抱怨声，五楼一男子从窗户探出身来，“碰到东西了是不，不好意思，我下次一定注意啊！”说完，头缩了回去。

他的哥发现，道歉男子正是王某。这时，车主也赶到现场，考虑到夜深了，王某已承认碰到车，而且不缺证

人，车主没有立即上楼找他理论。“唉，当时要是上去就好了，谁知道会出这种事呢？”

烟酒店的老板娘说，晚上11点30分左右，烟酒店早已打烊，“突然听到有人敲门，嚷着要买水喝。”老板从卧室出来，发现王某站在门口。

“本来准备开门给他拿水，考虑到晚上开卷闸门，影响附近居民休息，就没理会他。”老板娘说，随后王某坐在空地上，后来又绕着空地走了好几圈，“我们在屋里看到，他走路有些晃悠，就以为他喝醉了，哪想到他是把媳妇砍死了。”

楼下听到“砰砰”声

同样以为王某醉酒的，还有楼下邻居彭女士。彭女士说，当晚11点左右，她刚睡下，楼上便传来哭声，不过没一会儿工夫就停了。

彭女士以为是王某家小孩深夜哭泣，便没多想。接着，王某家地板突然“砰、砰、砰”地响。“不久，就听见玻璃被打碎了，后来就有了王某的道歉声。”彭女士说，她当时看过表，时间是11点15分左右，由于儿子马上要高考，楼上动静太大，她想让丈夫上去打个

“招呼”。可楼下的议论声传来，说王某是喝醉了，在家折腾。“喝醉了，闹腾一下，打招呼也没用。”彭女士想，还是算了吧。

此后，楼上又传来断断续续的“砰、砰”声。彭女士回忆，每响一下，就传来“啊”的叫声，后来渐渐平息。

“我们都以为楼上在发酒疯，根本没料到他会杀人。”彭女士说，当时并没听到呼救声，要不然无论如何也会上楼看看。

嫌疑人是“瘾君子”

据小区居民介绍，王某是南京本地人，三年前下岗在家，结交了一些不三不四的朋友，成了“瘾君子”。小丽是安徽人，多年来一直在音乐茶座工作，出事前早已做到了店长位置，收入还算丰厚。

两人在6年前结婚，三年前有了个儿子。王某的母亲和他们同住，帮着带孩子。出事当晚，王某的母亲刚好带着孙子到浦口女儿家去了。

王某是“瘾君子”的说法得到了小丽老板的证实。她介绍，王某也曾到她公司工作过。“他吸毒，那是公开的，他还说不吸海洛因，只吸冰毒。”由于王某很多

做法让她无法接受，就辞退了他。

老板说，在她看来，小丽各方面都是个好人。前不久，小丽说她被银行追债了，马上要被告上法庭。“我一问，才知道是她丈夫把她两张信用卡拿过去，透支了1.6万元，其中6000元马上就要到最后还款期限了。”老板说，她只好先借给小丽6000元还债，“以前她丈夫经常向她要钱花，这几个月来，她一直在给丈夫还债，所以可能也没额外给丈夫什么钱。”

小丽的表妹说，5月10日凌晨，小丽下夜班回家，还给她发过几条短信，内容是不要帮着王某找工作了，她太累了，王某是个无可救药的人。“自从他在外面交不好的朋友后，两人就经常闹矛盾。”

目前，王某已被警方拘留，案件正在进一步调查中。

快报记者 李绍富

独家爆料
重奖:200元起

热线电话:96060



怕搞传销
儿子绑住老父

老父亲跑到广西“做生意”，随身带的3.5万元不翼而飞。家人认为老头是在搞传销，趁他回家机会苦劝他回头，可老头不听。两个儿子也顾不了那么多了，拿着一捆细绳，从脚脖子上把父亲给绑上了，并拨打了报警电话。可最终，老头还是“溜走”了。

推荐理由：都是传销闹的。

推荐指数：
★★★★★
推荐版面：B4

小学考试
看谁会“说话”

五老村小学(2)班小朋友李兆轩根据看到的图片，说完自己编的故事后，五个小评委、班主任、语文老师都夸他聪明，纷纷打了满分……这可不是什么有趣的活动课，而是学校的语文期中考试。在这场特殊考试中，孩子既出考题又当小评委。在分值上，口试内容占到60分，笔试只占40分。

推荐理由：把考试当“儿戏”，新鲜！

推荐指数：
★★★★★
推荐版面：B10

现代快报·健康宝贝大型户外亲子派对

百个家庭参与 亲近自然 呵护健康 启迪身心



防晒课堂



VICHY 薇姿
薇姿
薇姿
薇姿

CAPITAL SOLEIL
日光防护系列
保护你的“阳光本钱”

全程支持



Toys R Us
玩具总动员



尊贵金领的玩具店



龅牙兔
儿童情商乐园

为孩子的成功创造加速度

SOFITEL
LUXURY HOTELS

南京索菲特钟山高尔夫酒店 ZHONGSHAN GOLF RESORT NANJING



派克兰帝品牌童装

时间：2008年5月25日 地点：南京索菲特钟山高尔夫酒店 报名电话：96060 网站互动：江苏都市网www.js.cn